

---

## **В Иланском районе перед судом предстанут трое местных жителей по обвинению в причинении травм, несовместимых с жизнью, своему знакомому**

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих ранее судимых жителей Иланского района в возрасте 20, 27 и 31 года по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) УК РФ.

Следствием установлено, что 3 июня 2016 года около 2 часов ночи у троих обвиняемых, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений возник преступный умысел, направленный на избиение своего 36-летнего знакомого. Находясь на берегу озера Пульсометр, расположенного на территории города Иланский, мужчины руками и ногами нанесли множественные удары по голове потерпевшего, причинив ему открытую черепно-мозговую травму. От полученных телесных повреждений потерпевший через день скончался в Канской межрайонной больнице. Обвиняемые вину признали частично, давая показания, изобличающие подельников и представляющие себя невиновными. В ходе следствия им проведены очные ставки, психолого-физиологические исследования с использованием полиграфа, что позволило установить роль каждого в совершении преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Иланский районный суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1100303>